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Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Η δύναμη ψυχής νικάει όλες τις δυσκολίες»

 

Τα θερμά συγχαρητήρια, την αγάπη και την συμπαράσταση του δήμου Πυλαίας-
Χορτιάτη εξέφρασε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης με επιστολή του προς τον
Ομοσπονδιακό προπονητή και τους Παραολυμπιονίκες της Εθνικής Ομάδας Άρσης
Βαρών αθλητών με αναπηρία οι οποίοι με αφετηρία το Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο

Πυλαίας (Δ.Α.Κ. Πυλαίας)  -όπου με την αρωγή του δήμου έκαναν τις καθημερινές

προπονήσεις τους- διέγραψαν εντυπωσιακή πορεία στην Παραολυμπιάδα της

Βραζιλίας.

 

Υπό την καθοδήγηση και τις εντολές του καταξιωμένου Ομοσπονδιακού προπονητή,

Δημήτρη Ιωαννίδη, ο οποίος είναι κάτοικος και δημότης Πυλαίας Χορτιάτη,  ο
«γίγαντας» της άρσης βαρών Παύλος Μάμαλος σήκωσε στα χέρια του την Ελλάδα και

κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στην κατηγορία -107κιλών της άρσης βαρών σε

πάγκο. Ένα δεύτερο μετάλλιο, το χάλκινο στην κατηγορία των 54 κιλών χάρισε στη
χώρα μας ο Δημήτρης Μπακοχρήστος, ενώ την τέταρτη θέση (στα υπερβαρέα)

κατέκτησε ο Κώστας Δήμου, την πέμπτη θέση (στα 65 κιλά) ο Νίκος Γκουντάνης και ο

Πασχάλης Κουλούμογλου (στα 59 κιλά) και την όγδοη θέση (στα -80 κιλά) ο

Γκρέμισλαβ Μωϋσιάδης.

 

Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη και ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης στήριξαν εξαρχής
την Εθνική Ομάδα Άρσης Βαρών αθλητών με αναπηρία, ανταποκρινόμενοι από την

πρώτη στιγμή στο αίτημα του Ομοσπονδιακού προπονητή Δημήτρη Ιωαννίδη και όλων

των αθλητών να χρησιμοποιήσουν το Δ.Α.Κ. Πυλαίας για τις προπονήσεις και τις
αγωνιστικές τους ανάγκες. Μάλιστα ο κ. Καϊτεζίδης είχε επισκεφθεί επανειλημμένα

τους αθλητές κατά τη διάρκεια της προπόνησης τους, διαβεβαιώνοντας τους ότι ο

δήμος θα είναι συμπαραστάτης και αρωγός σε κάθε μελλοντική τους προσπάθεια.

 

«Είναι διπλή η συγκίνηση μου για την θριαμβευτική σας πορεία στους

Παραολυμπιακούς αγώνες της Βραζιλίας γιατί ξεκινήσατε για την κορυφή του κόσμου
ορμώμενοι από τον δήμο μας, το Δημοτικό μας Γυμναστήριο στην Πυλαία, όπου μας

δώσατε την ξεχωριστή τιμή και χαρά να σας φιλοξενούμε» σημειώνει ο δήμαρχος

Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης με επιστολή του προς τον Ομοσπονδιακό
προπονητή, Δημήτρη Ιωαννίδη και προσθέτει:

 

 

 «Σηκώσατε στη Βραζιλία ψηλά την ελληνική σημαία και μας κάνατε όλους

υπερήφανους. Θερμά συγχαρητήρια, ένα μεγάλο εύγε για όσα πετύχατε και ένα
ολόψυχο ευχαριστώ για τη χαρά που μας δώσατε, όλοι εσείς οι πραγματικά μεγάλοι

αθλητές, ο άξιος προπονητής σας Δημήτρης Ιωαννίδης και ο καλός μου φίλος,

προέδρος της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής και της Εθνικής Αθλητικής
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Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρίες, Γιώργος Φουντουλάκης για την εμπιστοσύνη που

δείχνει στον δήμο μας τόσα χρόνια. Αποδείξατε όλοι σας, εσύ με την άριστη τεχνική
σου βοήθεια αγαπητέ μου Δημήτρη, ο «χρυσός» μας γίγαντας Παύλος Μάμαλος, όπως

και τα άλλα παιδιά,  ο Δημήτρης Μπακοχρήστος, ο Κώστας Δήμου, ο Νίκος

Γκουντάνης, ο Πασχάλης Κουλούμογλου και ο Γκρέμισλαβ Μωϋσιάδης, ότι η δύναμη

της ψυχής νικάει πάντα όλες τις δυσκολίες. Δώσατε με την αγωνιστικότητα και το
πάθος σας το λαμπρό παράδειγμα στη νέα γενιά. Τους διδάξατε ότι τίποτε δεν έρχεται

τυχαία, ότι χρειάζεται σκληρή και καθημερινή προσπάθεια, αλλά και ότι με την

προσήλωση στον αγωνιστικό τους στόχο τα πάντα είναι δυνατά! Αυτό είναι το μήνυμα
και είναι πολύτιμο για όλους τους νέους.»
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